
1 
 

 4.2.2020מיום  1/20פרוטוקול ישיבת מועצת שלא מן המניין מס' 

 יו"ר, אבי פרץ, נתי נחום, רועי ברזילי, ליאור שפירא, גל פרוייקט,  –: ה"ה: נתן וולוך נוכחים

 בני רייך, דורון ספיר, ארז ניסים        

 :     עמוס רבין, עו"ד דני הרציג,  מוזמנים

 , סיגל חורש, רפאל ברנזארז אלי )חו"ל(     : חסרים

 בחירת מנכ"ל לאיגוד  .1

 עו"ד אסף הדסי הציג את הליך הבחירה של המועמד המומלץ לתפקיד מנכ"ל האיגוד: 

 כללי 1.1
 

מיום   .1 בישיבתה  החליטה  האגוד  בהתאם   12.5.19מועצת  לאגוד,  מנכ"ל  מינוי  על 

 גודי ערים. יא' לחוק א 8להוראות סעיף 

 להלן יפורטו ההליכים שבוצעו במסגרת הליך זה כדלקמן:   .2

 הליכים טרם קבלת ההצעות  . א

 החליטה כאמור מועצת האגוד על קיום הליך לבחירת מנכ"ל.  12.5.19ביום  .2.1

 לצורך בחירת המועמדים, ובהתאם לנהלי משרד הפנים מונתה ועדת איתור בהרכב: .2.2

 יו"ר מועצת האגוד מר נתן וולוך אשר כיהן כיו"ר הוועדה.  .2.2.1

 מר נתי נחום   .2.2.2

 עו"ד ליאור שפירא     .2.2.3

 מר מרק אוקון   –גודן( ינציג אגוד ערים אחר )א .2.2.4

 עו"ד אסף הדסי -היועץ המשפטי  .2.2.5

וועדת האיתור גיבשה את אופן ההליך, כולל קביעת תנאי הסף ואופן הגשת ההצעה  .2.3

 ואשרה לפרסם את מסמכי ההליך באופן פומבי. 

תונים  גלובס ודה מרקר, וכן באתר יפורסמה מודעה בעניין בע   3-4/10/2019ביום  .2.4

האינטרנט של האגוד, בה נתבקשו מועמדים פוטנציאליים להגיש הצעות עד ליום  

30.10.19 . 

 . הצעות 24נפתחה תיבת ההצעות ובה נמצאו  30.10.19ביום  .2.5

 ההליכים לאחר הגשת ההצעות    .ב

 לאחר הגשת ההצעות קיימה וועדת האיתור חמש ישיבות בהן:    .3

 ראשית, נערך מיון ראשוני לגבי מתמודדים אשר לא עמדו בתנאי הסף של ההליך. .3.1
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לאחר מכן, נבחרו על ידי הוועדה שמונה מועמדים פוטנציאלים, לגביהם הוחלט על  .3.2

 ביצוע בדיקות עומק. 

עם כל שמונת המועמדים  -בשני מועדים שונים  -וועדת האיתור נפגשה  .3.3

 הפוטנציאליים, וקיימה ראיונות התרשמות עם כל אחד ואחד מהם. 

לאחר מכן, הועבר החומר הרלבנטי, כולל השאלונים שמולאו על ידי המועמדים  לידי   .3.4

חברת נישה בע"מ, חברה המתמחה במיון כוח אדם למשרות בכירות, כולל בגופים 

 ציבוריים.  

במספר(,   7חברת נישה ערכה ראיונות עומק עם כל אחת ואחד מהמועמדים שנותרו ) .3.5

וכן קיימה שיחות עם ממליצים, כולל מילוי שאלון מפורט על ידי כל אחד מהממליצים  

והכנת דוחות מפורטים בכתב ביחס לכל אחד מהמועמדים כולל מידת התאמתו 

 לתפקיד.  

בסופו של דבר, הגישה חברת נישה נייר מרכז ובה המלצותיה, אשר נדונו ואושרו פה   .3.6

 . 19.1.20אחד על  ידי וועדת האיתור בישיבתה מיום 

 סיכום והמלצות   .ג

על פי הדו"ח שהוכן על ידי חברת נישה, ועל פי התרשמותם של חברי וועדת האיתור,   .4

 . מר גיל לבנההמועמד המומלץ לתפקיד מנכ"ל האגוד הינו 

סיון  ימר לבנה שקורות החיים שלו הועברו אליכם, משלב באישיותו הן השכלה )עו"ד(, הן נ .5

סיון והבנה ישנים כראש המועצה המקומית שוהם(, והן נ 15מוניציפאלי עשיר )כיהן כ 

בתחומים בהם עוסק האגוד )כולל יו"ר וועדת איכות הסביבה של מרכז השלטון המקומי,  

 קיון(. יוחבר בקרן לשמירת הנ

בנוסף, על פי דו"ח חברת נישה, המקובל גם על חברי הוועדה, הרי מבחינת אישיות מר  .6

לבנה הינו בעל יכולת בין אישית גבוהה, המשלב תודעת שרות, יכולת ניהולית והתנהלות  

 מסודרת עם יוזמה, חשיבה יצירתית וראייה מערכתית רחבה. 

מר גיל לבנה כמנכ"ל  לאור המלצת וועדת האיתור, אנו מבקשים לאשר את מינויו של  .7

 , כאשר תנאי שכרו יהיו בהתאם לאישור משרד הפנים. האגוד

 . : אני מבקש את אישור המועצה לבחור במר גיל לבנה לתפקיד מנכ"ל האיגודנתן וולוך

 

 . המועצה בוחרת פה אחד במר גיל לבנה למנכ"ל האיגוד: החלטה

 שכרו יהיה בהתאם לאישור משרד הפנים והממונה על השכר באוצר. 

 

 גיל לבנה מצטרף לישיבה  •
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: מברך את גיל ליבנה בשם האיגוד ובשם כל חברי מועצת האיגוד בתפקידו החדש  וולוך נתן

 ומאחל לו הצלחה.

 .גיל ליבנה מודה לחברי המועצה על אישור בחירתו ומציג את עצמו בפני חברי המועצה

 

 שונות  .2

 

 רישיון העסק ם לבתנאימיידי זימון לשימוע של המשרד להגנת הסביבה ושינוי  2.1

 -: העברנו אליכם מכתבים שהגיעו מהמשרד להגנת הסביבה שבהם זומנו לשימוע בנתן

שהבור כך רישיון העסק ל םבתנאי ים שינוי לשהכלה מיידית כן דרישה לו 26.2.20

 דרישה לקירוי התחנה. כן ינוקה בכל יום ו

מתקפה בנושא מפגעי הריח בשנתיים האחרונות, הערכה  מול אנחנו עומדים  :עמוס

ת ברשתות החברתיות מאתגרות יואולם הפעילו  במצבשלנו שאין החמרה 

  מבצעים:עלינו, המהלכים שאנחנו  לוחציםומשפיעות על הרגולטורים ש

 מש"ח  50 -פורסם מכרז בעלות של כ  –קירוי תחנת המעבר 

בנושא מטרדי הריח  שהינו גורם משמעותי  6/20 -פעילות חץ אקולוגיה ב סגירת (1)

 .באתר

 .RDF  מפעל ה הרמפה שלקירוי  (2)

בקשה במקביל הוגשה נגדנו והמשרד להגנת הסביבה עושה ביקורת כמעט יומיומית 

מש"ח, משרד עורכי הדין שנבחר לייצג אותנו  250תביעה ייצוגית בעלות כוללת של ל

 משרד שיבולת. בתביעה הוא

מעבר, השימוע הזוי ומוזר הקירוי תחנת הפעם בנוגע להוזמנו לשימוע בפעם השנייה, 

 מכרז.באמצע המאחר ואנחנו 

שבדרך כלל נכנסים לתוקף  )רישיון העסק ל םשינוי מיידי בתנאיהודיעו לנו על בנוסף 

. השינוי העיקרי בדרישותיהם אומר בטענה של סכנה לשלום הציבור (שנים 3אחר ל

בערב הבור צריך להיות נקי מאשפה ומצולם ואז שוב אפשר  20:00שבכל יום בשעה 

כשקבלת האשפה תהיה ביום שישי עד  נקי לקבל אשפה, גם בשבת הבור צריך להיות 

מצב לא אפשרי מבחינתנו, זהו הצהריים, השינוי מקשה מאוד ומייקר מאוד את הפעילות 

אין חברה שמסוגלת לשנע כמות כזו של אשפה בזמן קצר. האפשרויות העומדות לדיון  

 מבחינתנו:

 להודיע לחלק מהרשויות שלא חברות באיגוד וקבלנים שלא להגיע לחיריה ( א

 לתקוף את הגישה הזו מול המשרד להגנת הסביבה ומול משרד הפנים.  ( ב

 להגיש עתירה נגד משרד הפנים והמשרד להגנת הסביבה. (ג
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לעכב   ות בדחיפותפנל: השינוי בתנאי רישיון העסק מאוד חריג ועוד במיידית, צריך רועי

 .את השינוי בתנאים

ברשויות , הנזק בסגירה יוצר בעיה גדולה קשה : הגבלת שעות האיסוף יוצרת בעיה דורון

 כל המשמעויות הנובעות מכך.  עליותר ברשויות 

ולהסביר מכתב למשרד להגנת הסביבה  וכן לשלוח: מציע שמנכ"ל האיגוד יקים צוות גל

 יום.    30לא יכולים לבצע את השינויים בצורה מיידית ולבקש דחייה של  שאנו

ותעדכן את  נושאים הנ"לתכנית פעולה מיידית בכל התוכנית   הנהלת האיגוד תגבש: נתן

 חברי מועצת האיגוד 

 לתוספת מחיר להטמנת אשפה  אפעהדרישת מטמנות   2.2

 

להעלות את מחיר התקבלה דרישה ממטמנות אפעה : מדווח לחברי המועצה כי גל

לנסות כדי מו"מ  אנחנו מקיימים  ההטמנה עקב גידול בעלויות ההטמנה באתר.

שנים כדי שלא יהיה מצב  10 -אי שההסכם יוארך בנלגבש עלייה הדרגתית ובת

 .בהרבהגבוהות הטמנה  עלויות עם שנמצא את עצמנו בעוד כמה שנים 

 

 

 

 

 

 מאשר: ____________________       

 יו"ר האיגוד   –נתן וולוך          

 

 

 

 

 

 

 רשמה: סיגלית 


